

بِسْمِ اللّٰهِ الرَّحْمٰنِ الرَّحِیْمِ بِمَنْ تَشَاءُ یَعْلَمُ اَنَّ یَبْعَثُکَ رَبُّکَ مَقَامًا مَّحْمُودًا

اجناس احمدیہ

روہ ۳۰ ضلع - محترم پرائیویٹ سیکرٹری صاحب اطلاع دیتے ہیں۔

سیدنا حضرت امیر المؤمنین خلیفۃ المسیح الثانی ایہ اللہ تعالیٰ العزیز کو گلے میں تکلیف ہے۔ اجاب دعا فرمائیں کہ اللہ تعالیٰ حضور کو کامل صحت عطا فرمائے۔

محترم نواب محمد عبداللہ خان صاحب کے معلق سچ کی اطلاع منظر ہے۔ ہم کل شام طوبت خراب ہو گئی تھی۔ آج بہتر رہی ہے۔ اجاب دعا فرمائیں۔

مسئلہ کشمیر کے سلامتی کو نسل میں آئندہ ہفتہ غور کیا جائے گا!

پاکستانی اور ہندوستانی نمائندوں کے ساتھ جنرل میکناٹن کی گفتگو پر مزید بحث کا امکان ایک سیکسیس یکم فروری جنرل میکناٹن نے کشمیر کی گتھی کو سلجھانے کے لئے پاکستان اور ہندوستان کے وفود سے پھلے دنوں جو گفتگو تشفیہ کی تھی۔ اس کی رپورٹ پر سلامتی کو نسل کے ہفتے ذکر کیے گئے۔ یہ گفتگو تشفیہ جنرل میکناٹن کی ان تجویزوں کی بنیاد پر ہوئی تھی۔ جن کا مقصد دونوں ملکوں کی فوجوں کو ریاست سے بیک وقت نکالنا تھا۔ یہاں سلامتی کو نسل کا گذشتہ اجلاس نے اجازت دے کر پورا ہوا تھا۔ دوسرا اجلاس آئندہ دو ہفتوں کے اندر اندر منعقد ہونا تھا۔ لیکن کو نسل کے نئے صدر جو نیو یارک کے نمائندے ہیں۔ یہ وقت ایک سیکسیس نہ پہنچ سکے۔ اب آئندہ اجلاس گلے پیر یا شعل کو ہونا قرار پایا ہے۔

پاکستان فیڈرل کورس میں نئے محجوں کا تقرر

کرچی یکم فروری: ڈاکٹر نیکو رٹ کے چیف جسٹس محمد شاکر اور لاہور ڈاکٹر نیکو رٹ کے سابق جج مسز عبد الرحمن پاکستان فیڈرل کورس میں جج مقرر ہوئے ہیں۔

واقعات کو مسخ کر کے شورش پھیلانے والوں کو سزا

قاسمہ یکم فروری: شوش سے آمد اطلاع منظر ہے۔ کہ ایسے اشخاص کو جو واقعات کو مسخ کر کے شورش پھیلانا چاہتے ہیں۔ ان کے جلسے عدل کے سامنے پیش کیے جائیں گے۔ اجازت الکفاح کا کہنا ہے۔ کہ موجودہ مشکل حالات میں اس سخت کارروائی کے ساتھ ساتھ مجلس وزراء نے مجلس عدل کے ارکان میں بھی کچھ ردوبدل کا فیصلہ کیا ہے۔ (اسٹار)

چاول کی فصل کا دوسرا تخمینہ!

لاہور یکم فروری: پنجاب میں ۱۹۴۹ء کی فصل چاول کے دوسرے تخمینے کے مطابق چاول کے زیر کاشت کل رقبہ کا اندازہ ۸۱۸۵۰۰ ایکڑ لگا یا گیا ہے جو پچھلے سال کے اہل رقبہ کے مقابلہ میں ۴۴ فیصدی زیادہ ہے۔ موجودہ تخمینہ پہلے اندازہ سے ۱۷۸۰۰ ایکڑ رقبہ تک بڑھ گیا ہے۔ پچھلے سال میں بیج بونے کے وقت کافی بارشیں ہونے اور چاول کی بڑھی ہوئی قیمتوں کی وجہ سے تخمینہ میں یہ اضافہ ہونے سے متعلق زیادہ ازادوی میا کوٹ گجرالہ اور گجرات کے اضلاع میں واقع ہوئی فصل کی حالت عام طور پر اچھی بتائی جاتی ہے۔ (دہرکاری اطلاع)

۴ ذہن میں نہ تھا۔ کیونکہ زمیندار کا مقصد اسلئے زمینہ کی حمایت ہے۔ (مولانا اختر علی خان زمیندار) فروری ۱۹۴۹ء (ص ۵)

لفظ نامہ

یوم پنجشنبہ

۳۸ جلد ۳۲ تبلیغ ۲۹:۱۳ ۲ فروری ۱۹۵۰ نمبر ۳۲

۳۱ رجب الثانی ۱۳۶۹

شرح چندہ

سالانہ ۲۱ روپے

ششماہی ۱۱

سہ ماہی ۶

ماہوار ۲ ۱/۲

پریچہ اور

پاکستان

چیکو سلو اکیہ اور مغربی جرمنی کے ساتھ نئے تجارتی معاہدوں کی تفصیلات

پاکستان ۴ کروڑ ۲۲ لاکھ امریکن ڈالر کا سامان مغربی جرمنی بھیجے گا!

کرچی یکم فروری: پچھلے دنوں چیکو سلو اکیہ اور مغربی جرمنی کے ساتھ پاکستان نے جو نئے تجارتی معاہدے کیے ہیں ان کی تفصیلات کا اب پتہ چلا ہے۔ چنانچہ اس معاہدے کی رو سے پاکستان ۴ کروڑ ۲۲ لاکھ ۴۰ ہزار امریکن ڈالر کا سامان مغربی جرمنی بھیجے گا۔ اس سامان میں جو راک ڈرعی پیدا اور ایشیا تیل نکالنے اور بیج بنانے کیلئے پتھریں اور پتھر شامل ہیں۔ اس کے بدلے میں جو چیزیں مغربی جرمنی سے پاکستان آئیں گی۔ ان میں لوہے اور فولاد کا سامان، جالیوں، جھٹلے، سرسے، گاڑیاں، بجلی کی مشینیں، ڈاک، موٹر بس اور ٹریکٹریوں اور فیل بوٹے، چیکو سلو اکیہ سے پاکستان نے جو نیا تجارتی معاہدہ کیا ہے۔ اس کی رو سے پاکستان پتھریں کی ۸۵ ہزار ٹریکٹریوں اور ۲۰ ہزار گاڑیوں کی خریداری اور بجلی وغیرہ

ریجنل ڈپٹی چیف ایسٹمنٹ افسر کا تقرر

لاہور یکم فروری: میجر ذوالفقار علی اسماعیل حال انسر آباد کا ری ری ریڈنٹل ڈپٹی چیف ایسٹمنٹ افسر کے طور پر ایسٹمنٹ میں ہے۔ ریجنل ڈپٹی چیف ایسٹمنٹ افسر پنجاب و صوبہ سرحد لاہور کی آسامی پر تعین کیا گیا ہے۔ یہ آسامی میجر ذوالفقار علی کی وفات پر خالی ہوئی تھی میجر ذوالفقار علی ڈپٹی چیف ایسٹمنٹ افسر پنجاب و صوبہ سرحد کی آسامی کے فرائض کے علاوہ جوڑ کر کشمیر کے پٹنوں کو مختلف پیشوں میں ڈپٹی ایسٹمنٹ افسر کی بھی تعینات ہوئے۔

مولانا اختر علی خان کی بصیرت مند معذرت خواہی

جو دہری اعظم علی صاحب "زمیندار" کی اشاعت ۲۵ نومبر ۱۹۴۹ء میں صفحہ ۵۷ پر پانچویں کالم میں ایک سلسلہ شروع ہوئی تھی۔ جس کا عنوان تھا "جو دہری اعظم علی صاحب کی پینلو کی میرزائی تواری"۔ یہ سلسلہ میاں کرم الہی صاحب میونسپل کمشنر حضور ضلع کیسٹل کی ریمری عدم موجودگی میں لائے تھے۔ جو ادارہ تحریر کے ایک رکن نے ان کے اعتقاد پر نشانہ کر دیا تھا۔ "زمیندار" اپنے ملک کی عدالت کے افسانے کے احترام اور وقار کو قائم رکھنے کا علمبردار ہے۔ اور ہمیشہ سے اس کا یہی وظیفہ رہا ہے۔ اگر اس وقت اور ہر تحریر کو مر اسلم کی صحت و صداقت کے ساتھ مراسلہ نگاری کی مسولیت کے متعلق ذرہ بھر بھی شبہ ہوتا۔ تو اس قسم کا مراسلہ کبھی بھی شائع نہ کرتا۔

جہاں تک قانون و عدالت کے احترام کا سوال ہے اس بارے میں اعتقادی اختلاف کی سبب کا سوال ہی پیدا نہیں ہوتا۔ مثال کے طور پر جسٹس کارنیلس کو لیجے۔ آپ غیر مسلم ہیں۔ لیکن ہمارے عدالت عظمیٰ کے جج میں ہم ان کا احترام کرتے ہوئے مسٹر جسٹس کرتے ہیں۔ اسی طرح جو دہری اعظم علی صاحب کے بارے میں اعتقادی اختلاف کا سوال بھی پیدا نہیں ہوتا۔ اگر جو دہری صاحب میاں کرم الہی کی مخالفت اور تیزی کے باعث کوئی صدر ہوتا ہے۔ تو اس میں عدالت کی توہین کا پہلو نکلتا ہے تو ہم اس پر بصیرت مند معذرت خواہ ہیں اور یقین دلاتے ہیں کہ مراسلہ کی اشاعت کے وقت اس قسم کا کوئی خیال ادارہ تحریر کے

نئی پالیسی پر تعمیر کام ملتوی کر دیا گیا

دشت یکم فروری: اینگلو ایرانی کمپنی نے سرکاری حکام کو مطلع کیا ہے۔ کہ جو نئی پالیسی لان عراق سے ہو کر گذرنے والی تھی۔ اس پر اس وقت تک کے لئے کام روک دیا گیا ہے۔ جب تک کہ کمپنی اور حکومت سے گفتگو مکمل نہ ہو جائے۔ اس سے پہلے ہیڈ آفس سے یہ اطلاع موصول ہوئی تھی۔ کہ عراق کی حکومت اس مسئلہ پر غور کر رہی ہے۔

سمنڈ کے اندر ٹیلیفون

لندن (ریڈیو) سے سمنڈری ہونے والی ٹیلیفون لگا کر باہر کی بیانات سننے کی تکلیف سے نجات مل گئی ہے۔ اب اس کی ٹوی کی تقریب ٹیلیفون کا ایک ایسا آلہ لگا جا جس سے صرف باہر کی آواز سنائی دیتی بلکہ کچھ کہنا چاہیں تو صحابہ سن سکتے ہیں۔ سمنڈ کے اندر ٹیلیفون لگانے والوں کے آواز سے جو شور مچتا ہے۔ اس میں اکثر باہر کی آواز کو سنیے دن کے ذریعہ لیونٹا مشعل بوجاتا تھا۔ نئی ایجاد میں ٹیلی فون کے ذریعہ آواز ملتی تھی جو کی بلکہ ایک لاؤڈ سپیکر سے آواز بلند ہو جاتی تھی۔ اس کے بعد چیکو سلو اکیہ سے خبریں کھلنے لگی ہیں اور شیشے کے برتن موٹر بس اور ٹریکٹریوں اور دیگر مشینوں کا سامان پاکستان آئے گا۔ اس کی اطلاع آج دی۔ جو چیکو اکیہ کے ساتھ اور ہندوستان کے ساتھ بھی ایشیا تیل لگا کر

ایڈیٹرز۔ روٹن ڈین ٹریور۔ بی سے ایل ایل بی

پانچ فروری

دو دفتر دوم

(۱) سیدنا حضرت امیر المؤمنین خلیفۃ المسیح الثانی ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے ۵ فروری ۱۹۵۰ء کو دفتر دوم کی مضبوطی کے لئے خاص کوشش کرنے کا ارشاد فرمایا ہے۔

(۲) حضور نے اس کی ذمہ داری خادم الاحمدیہ کے سپرد فرمائی ہے۔ اگر آپ اپنی مجلس خادم احمدیہ کے قائد یا زعمیم ہیں تو آپ کو ابھی سے اس کی تیاری شروع کر دینی چاہیے۔

(۳) فوری طور پر اپنی جماعت کے سیکرٹری صاحب مال یا سیکرٹری صاحب تحریک جدید سے مل کر ایسے احباب کی فہرست تیار کر لیں۔ جو تحریک جدید میں شامل نہیں۔

(۴) ان سب دوستوں کو ۵ فروری کو منعقد ہونے والے جلسہ میں شمولیت کی دعوت دیں۔

(۵) جلسہ میں جماعت کے اکابرین سے تحریک جدید کی اہمیت پر تقاریر کروائیں۔

(۶) اس کے بعد ان دوستوں سے وعدہ لیں اور جو دوست پھر رہ جائیں۔ ان کے گھروں پر

وفود کی صورت میں جائیں اور دفتر دوم کے لئے وعدے لیں۔

(۷) اس بات کی پوری تسلی کر لیں کہ کچی جماعت کا کوئی نوجوان ایسا باقی نہ رہے جو تحریک جدید میں شامل نہ ہو۔

(۸) وعدوں کی مکمل فہرست کی ایک نقل سیدنا حضرت امیر المؤمنین خلیفۃ المسیح الثانی ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کے

حضور ارسال کریں۔ تا حضور آپ سب کے لئے دعا فرمائیں۔ ایک نقل اپنی جماعت کے سیکرٹری صاحب

تحریک جدید کو دیدیں۔ اور ایک اپنے پاس رکھیں۔

اللہ تعالیٰ حضور کے منشاء کے مطابق آپ کو کام کرنے کی توفیق عطا فرمائے۔

بنا ہے
بنا ہے
بنا ہے

خدا کی جماعت بڑھتی رہی

جب حضرت جوی اللہ فی حلال الانبیاء مسیح موعود مہدی مہرود علیہ الصلوٰۃ والسلام نے "براہین احمدیہ" لکھی تو مولوی محمد حسین صاحب بٹالوی نے کہا کہ ایسی کتاب تیرہ سو سال کے عرصہ میں حیات اسلام میں نہیں لکھی گئی۔ پھر اس نے یہ بھی کہا کہ ہم نے اس کتاب کے معنی کو جنہیں شروع سے ہم اچھی طرح جانتے ہیں۔ اسلام کا ہر طرح سے فدائی دیکھا ہے۔ پھر اس نے یہ بھی کہا کہ ہم نے حضور علیہ السلام کے ہر اہام کو سچا اور ہر پیش گوئی کو صحیح پایا ہے۔ لیکن جب مولوی محمد حسین صاحب بٹالوی کی آنکھوں پر بعد دعویٰ مسیحیت و مہدویت جو آپ نے اللہ تعالیٰ کے حکم سے کئے انشاء حقیقت کے گہرے پردے پڑ گئے۔ تو ایک طرف تو وہ تمام ہندوستان میں آپ کے خلاف علماء کا فتوے حاصل کرنے کے لئے برق کی تیزوں کے ساتھ گھومے کہ یہ شخص وفات مسیح کا قائل ہے۔ تو دوسری طرف محض چند مریعہ جات اراضی حاصل کرنے کے لئے سرکار انگریزی کو حضور علیہ السلام کے خلاف براہین متعارف کرنے کے لئے الامام المہدی علیہ السلام کی آمد کے انکار میں السنہ کا انگریزی ایڈیشن شائع کیا۔ اور جعلی کھائی کہ مرزائے قادیان الامام المہدی بنکر انگریزی حکومت سے جنگ کرنے کے لئے جمع کر رہا ہے۔

لیکن اللہ تعالیٰ کے فضل و رحم سے حضور علیہ السلام کے اس دشمن عنید کی یہ دورخی مخالفت و معاندانہ جدوجہد بڑی طرح ناکام ہوئی۔ اور خدا کی جماعت آہستہ آہستہ مگر یقینی رفتار کے ساتھ بڑھنے لگی۔

احمدیت کے اس سب سے پہلے دوست اور سب سے پہلے دشمن عنید کی لگان ہوتی آگ ضرور تھا کہ بھرکتی چنانچہ حضور کے خلاف دو صد علماء نے جو وہ وجوہات کی بناء پر ایک فتوے کفر تیار کی اور اسکو نہ صرف ہندوستان کے طول و عرض میں نشر کیا بلکہ اسلامی ممالک میں بھی اس کی اشاعت کی۔ اور ہر طرف سے علماء حضور علیہ السلام کی مخالفت کے لئے اٹھ کھڑے ہوئے اور وہ طوفان کفر بپا کیا۔ اور ایسی ایسی مغالطات ایجاد ہوئیں کہ شاید تمام اسلامی تاریخ میں ان کی نظیر نہیں مل سکتی۔ ہم یہاں ان مغالطات کی تفصیلات بیان نہیں کر سکتے۔ جو ان عامین اسلام نے ایجاد کیں۔ کیونکہ

اب ان عامین اسلام کا نام و نشان بھی باقی نہیں رہا کیونکہ ان کی جدوجہد نسبتاً منیا ہو گئی۔ صرف ان کی مخالفت کی تلخ یا دگار رہ گئی۔ کیونکہ ان کی انتہائی مخالفت کے باوجود

خدا کی جماعت بڑھتی رہی

اور جو کچھ مولوی محمد حسین صاحب بٹالوی نے اختصار سے پہلے دیکھا تھا۔ دینا لے دیکھا کہ وہ صحیح نظارہ تھا "براہین احمدیہ" کا جواب کسی سے نہ ہو سکا۔ مسیح موعود علیہ السلام کی فدائیت اسلام کی نظیر پیدا نہ ہوئی۔ اور حضور علیہ السلام اہام اور بھی نکھرتے چلے گئے۔ اور پیشگوئیاں اور بھی صحیح ثابت ہوتی رہیں۔ یہاں تک کہ آپ کی وفات پر آپ کے مخالفین نے بھی آپ کی شان میں ایسے ایسے قصائد لکھے کہ آپ کے ماننے والوں نے بھی شاید دیسے نہیں لکھے۔

اقبال نے علی گڑھ کالج میں انگریزی میں تقریر کرتے ہوئے سلاطین میں کہا تھا کہ "تاویانی فرقہ اسلام کا ٹھیکہ نمونہ ہے۔" اور قدرت نے اقبال کے اس انگریزی لیکچر کا ترجمہ مولوی طغریٰ سے کرایا۔ اور ان کے قلم پر ایسا قابو پایا کہ وہ ان الفاظ کو حذف نہ کر سکا۔ پھر جوہد ری افضل حق منکر احرار کو جس نے مونہ سے ڈسینگ ماری تھی کہ میں قادیان کی اینٹ سے اینٹ ایجاد دوں گا۔ اور تین سال کے عرصہ تک ایک ہی مرزائی دنیا میں نظر نہ آئے گا۔ قدرت نے اس کو بھی مجبور کیا کہ وہ اپنے ہاتھوں سے لکھے کہ "مرزا غلام احمد علیہ السلام"۔ اسی جماعت پر وہ اشاعتی ٹرپ پیدا کر گیا جو ہندوستان کے مختلف فرقوں کے لئے قابل تقلید ہو کر قادیان کی شاخیں کھلیں۔ مولوی طغریٰ خان چالیس سال سے اس جماعت کی مخالفت کرتا آ رہا ہے۔ اور مسیح موعود علیہ السلام اور جماعت احمدیہ کے دیگر واجب الاحترام بزرگوں کے خلاف کچھ بچھا چھلتا رہا ہے۔ مگر اللہ تعالیٰ نے اس سے یہ انتقام لیا کہ اسکے اخبار زمیندار نے ایک بار نہیں کئی بار اس جماعت کے جہاد تبلیغ اسلام کا اعتراف کیا۔ اور اب جبکہ وہ خدا تعالیٰ کے سامنے جواب دہی کے لئے جلد ہی حاضر ہونے والا ہے۔ اس کی حیرت زدہ آنکھیں بحیرت دیکھ رہی ہیں۔ کہ

خدا کی جماعت بڑھ رہی ہے

بے شک اس نے اپنے دل کا کچھ اور بعض اپنے

نور نظر اور سخت جگر اختر علی خان کی ذات میں منتقل کر دیا ہے۔ اور اس جماعت کی روز افزوں ترقی حسد کا طاغوت بن کر اس کے دل کو بھی کھا رہی ہے اور وہ زمیندار کے کالموں کے ذریعہ نئی نئی انتہائی اور بوقلموں فتنہ طرازی کر رہا ہے۔ لیکن اس کے باوجود

خدا کی جماعت بڑھ رہی ہے

اور یہ تناور درخت پھیلتا چلا جاتا ہے۔ اور اس کی شاخیں تمام دنیا کے کناروں تک پہنچ گئی ہیں۔ یہاں تک کہ یورپ کی چھت سوئٹزر لینڈ سے بھی یہ آواز آنے لگی ہے کہ

"کیا "گروس ٹیٹر" (عیسائی گرجا) کے

مینار پر ہلال چلے گا؟"

اور ادھر مولوی طغریٰ خان کے نور نظر مولوی اختر علی کو دیکھنے فرما رہا ہے۔ کہ قادیان کو مکہ معظمہ اور مدینہ منورہ سے تشبیہ دی گئی ہے۔ اور یہ ان مقامات مقدسہ کی بے ادبی ہی نہیں بلکہ اشتعال انگیز ہے کیونکہ الفضل نے لکھا ہے کہ "تمام احمدی قادیان جانے کے لئے اس طرح بے تاب ہیں جیسے تمام مسلمان یا ان کی اکثریت مکہ معظمہ۔ مدینہ منورہ وغیرہ مقامات مقدسہ میں جانے کے لئے بے تاب ہیں" ہم پوچھتے ہیں کہ اگر یہ لکھا ہے ادبی اور اشتعال انگیزی ہے۔ تو پھر کیا طغریٰ اور اختر علی کے نام خالصہ آپ جیسے انسانوں کے رکھنا حضرت علی کرم اللہ وجہہ کی بے ادبی اور اشتعال انگیزی نہیں ہے؟

خدا کی جماعت بڑھ رہی ہے

یہ نسبت "خاک را با عالم پاک" کیا یہ تشبیہ نہیں ہے اور تشبیہ بھی سراپا الٹ نادان انسانوں تمہارے تو سوچنے کی بات یہ تھی کہ

خدا کی جماعت بڑھ رہی ہے

اگر تم اس پر غور کرتے۔ مولوی محمد حسین بٹالوی اس پر غور کرتا۔ مولوی سعد اللہ نو مسلم اس پر غور کرتا۔ پروفیسر جموی اسپر غور کرتا۔ ڈاکٹر عبد الحکیم پٹیل اس پر غور کرتا۔ مولوی ثناء اللہ اسپر غور کرتا۔ مفکر احرار جوہد ری افضل حق اسپر غور کرتا۔ علماء اللہ شاہ بنجاری اس پر غور کرتا۔ کوثر اخبار کا ایڈیٹر اسپر غور کرتا۔ آپ خود اس پر غور کرتے۔ تو ان کو اور آپ کو معلوم ہو جاتا کہ کیوں

خدا کی جماعت بڑھ رہی ہے

اس لئے کہ اللہ تعالیٰ نے اس جماعت کو جس اپنی پہلی جماعتوں کی طرح لا انتہا قربانیوں جان اور مالی قربانیوں کی توفیق عطا فرمائی ہے۔ اس لئے کہ جہاں وہ ایک طرف سنگسار و بناغوشی سے قبول کرتے ہیں۔ تو دوسری طرف اپنے بال بچوں کا پیٹ کاٹ کر

محمد رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم کا جھنڈا

دنیا کے کناروں پر گاڑنے کے لئے اپنے گارڈ سپینہ اولال کی کمانی خوشی سے دے دیتے ہیں۔ اس لئے کہ وہ آپ کی گالیوں برداشت کرنے اور دہشتیں سمیٹنے میں اپنی جان جو کھوں میں ڈالتے ہیں۔ اور مغرب کی داہلوں اور انفریقہ کے تپتے ہوئے صحراؤں میں گھومتے ہیں۔ تاکہ وہاں

خدا کی جماعت بڑھ رہی ہے

تاکہ شرک کی میلیں ڈٹیں اور کفر کے خنزیر ہلاک ہو سچے قوم کا لاکھوں روپیہ جو زمیندار کو کھڑا کرنے کے بہانے سے لے کر خدا جانے کجا برباد کیا گیا ہے۔ رشاد مسلمان بھی جانتے ہیں اگر یہ روپیہ قوم کے کام آتا تو کی کچھ نہ ہو سکتا پھر سوچئے کہ ساٹھ کروڑ مسلمان اگر ایک ایک سالانہ بھی تبلیغ اسلام کے لئے جمع کرتے۔ تو دنیا میں کیا انقلاب نہ ہو جاتا۔ پھر سوچئے کہ

خدا کی جماعت بڑھ رہی ہے

سینے اس لئے خدا کی جماعت بڑھ رہی ہے کہ اس کے افراد نے اپنی جان اپنا اولاد اور اپنا مال سب کچھ تبلیغ اسلام کے لئے وقف کر دیا ہے ہاں اس طرح

خدا کی جماعت بڑھ رہی ہے

اور اسے جماعت احمدیہ دیکھتے تھے پر اللہ تعالیٰ کا کتنا احسان ہے جو کام جہاں تبلیغ اسلام کے اپنے مونہ سے بڑے بڑے ستون کھلانے والے نہیں کر سکے۔ وہ خدا کے فضل اور رحم سے تو کر سکتے ہیں۔ یہ تجھ پر خدا نے کریم کا کتنا احسان ہے۔ اب اس احسان کو ضائع نہ ہونے دینا۔ تو ضائع ہونے کے لئے کفر میں نہیں کی گئی۔ بلکہ خدا نے تم نیرل نے تیرا نام ہمیشہ زندہ رہنے والی جماعت ہاں انبیاء علیہم السلام کی جماعتوں کے ساتھ اپنے قلم سے لوح ابدیت پر لکھ دیا ہے۔ دشمن مسکن آگ سے جلتے رہیں گے۔ مگر تو بڑھتی جائے گی۔

اعلان منجانب القضا

مکرم ملک مولانا بخش صاحب مرحوم رسالہ ناظم جامعہ احمدیہ (ریوہ) کا کچھ روپیہ امانت فزڈ میں جمع ہے اور اس کے متعلق مرحوم کے درکار تینوں لاکھوں روپے (دو لاکھوں) نے لکھ بھیجا ہے کہ یہ روپیہ ان کی والدہ کو دے دیا جائے۔ مگر اگر کسی وارث کو اس سلسلے میں کچھ کہنا ہو یا کسی صاحب کا قرضہ وغیرہ مرحوم کے ذمہ واجب الادا ہو۔ تو وہ میں یوم تک مودا اپنے مکمل ایڈریس کے اطلاع دیں۔ ورنہ بعد میں مرحوم کے بیوہ کو یہ رقم دینے کا فیصلہ کر دیا جائے گا۔

ناظم قضا مسلسلہ احمدیہ

خدا کی جماعت اور ابتلاء

(از مکرم صوفی محمد رفیق صاحب واقف زندگی)

خدا تعالیٰ کی یہ قدیم سنت ہے کہ جب کوئی مرد خدا حق و صداقت کی مشعل نوردے کر دنیا کی راستہ جانی کیلئے نکلتا ہے تو شیطان قوتیں اس کے راستہ میں روک بندھنے کی پوری کوشش کرتی ہیں۔ اور مرد خدا اور اس کی جماعت کیلئے طرح طرح کی ابتلاؤں کے سامان پیدا کرنے کی کوشش کرتی ہیں۔ انہیں کبھی گھروں سے نکالا جاتا ہے۔ کبھی بھوک اور پیاس کی تکلیف دے کر ان کی پچائی کا امتحان کیا جاتا ہے۔ کبھی جان و مال کے نقصان سے ان کی ہمت و استقلال کو آزما جاتا ہے۔ عرض کوئی ایسی مصیبت نہیں ہوتی جس کے حال پر طاقتور طاقتیں مرد خدا اور اس کی جماعت کے سامنے نہیں پھیلائیں۔ چنانچہ خدا تعالیٰ اپنی جماعت کو ہر امت فرماتا ہے کہ۔

وَلْيَبْلُوْا تَكُوْمًا مِّنَ الْخَبْرِ مِيْنَا
وَالْحُجُوْمِ وَنَقِيصٍ مِّنَ الْاَمْوَالِ وَالْاَنْفُسِ
وَالشَّمَوَاتِ وَبَشَرٍ اَلضَّرِيْعِ
خدا تعالیٰ فرماتا ہے کہ تم لوگوں کو امتحان کرنا ہے۔ اس کی شکل اختیار کر لیتا ہے۔ اس طرح خدا تعالیٰ کی جماعتیں ان ابتلاؤں سے گزر کر نہیں گھبراتیں۔ بلکہ وہ اپنے اندر نئی اخلاقی قوتیں پیدا کرتی ہیں اور یہ ایسی قوتیں ہیں جو ابتلاؤں کے بغیر برکز پیدا نہیں ہو سکتیں۔ اور یہ ایسی قوتیں ہیں جس کے بغیر تو میں ترقی کر کے غلبہ حاصل نہیں کر سکتیں۔ پس خدا کی جماعتیں ان مصائب کو دیکھ کر گھبراتی نہیں بلکہ خوش ہوتی ہیں تا وہ اپنے خدا کے سامنے اپنی رہائشگی کا ثبوت پیش کر سکیں اور اس کی راہ میں اور آگے بڑھنے کے لئے نئی قوتیں جمع کر سکیں۔

آج کل مجلس احرار اور اس کے ارباب حل و عقد جماعت احمدیہ کے خلاف اپنی ایڑی چوٹی کا زور لگا رہے ہیں۔ ہر ہمت خوردہ دشمن پھر نئے عقیدہ جمع کر رہا ہے اور وہ پھر اس کوشش میں ہے کہ شاید اس کے پاؤں تلے سے نکل جوتی زمین پھر وہیں آجے اخبار آزاد اور زمیندار کے کالم احمدیہ کے خلاف پروپیگنڈا کر نیکی کے وقت ہو چکے ہیں۔ ان کا سارا زور وہی پر صورت پور رہا ہے کہ حکومت پاکستان کسی طرح جماعت احمدیہ کو اقلیت قرار دے۔

مجلس احرار کو یہ خاطر جمع رکھنی چاہئے کہ ہم فی الحال اقلیت میں ہی ہیں۔ البتہ یہ ہرانا مشکل ہے کہ مجلس احرار مسلمانوں کے بہتر فرقوں میں سے کسی میں ہے اور آیا وہ اقلیت میں ہے یا اکثریت میں۔ مگر اس سے ہمیں کوئی سروکار نہیں کہ وہ اقلیت قرار

دئیے جائیں یا اکثریت۔ ہم صرف انہیں اپنے متعلق یہ بتادینا چاہتے ہیں کہ آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کی دی ہوئی خبروں کے مطابق آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کا ایک خادم خدا تعالیٰ کی طرف سے موجود مسلمانوں اور دنیا کے دوسرے لوگوں کی اصلاح کیلئے ہامد ہو کر آیا تھا۔ دنیا نے ہر رنگ میں اس کی مخالفت کی۔ مگر دنیا کی سعید روحیں اس کے گرد جمع ہوتی گئیں اور ہوتی جا رہی ہیں ادب دنیا کے کٹھنوں تک اس کی تبلیغ پہنچ چکی ہے۔ افریقہ امریکہ انگلستان۔ فرانس۔ جرمنی۔ ہالینڈ۔ سپین۔ اٹلی۔ جاپان۔ سماٹرا۔ انڈونیشیا۔ ایران۔ عراق عرب اور شام وغیرہ سے نیک فطرت لوگوں نے اس کی آواز پر لبیک کہا۔ خدا تعالیٰ کی جماعت کو پھیلانے کے لئے جو بیخ خدا کے اس امور نے ڈالا تھا وہ بڑھا۔ پھولا اور اب خدا کے فضل سے ایک تار و درخت کی شکل اختیار کر چکا ہے۔ اب وہ اور پھیلے گا اور بڑھے گا یہاں تک کہ دنیا کی قوتیں اس کے سامنے تلے آرام پائیں گی۔ پس احرار جو چاہے کرے مگر خدا کی جماعت کو وہ ہرگز بڑھنے سے روک نہیں سکتی۔

یہ مجلس احرار یہ سمجھتی ہے کہ ہمیں اقلیت قرار دے لینے سے ہماری تعداد کم ہو جائے گی یا ہم خدا کے دین کو دنیا کے کناروں تک پھیلانے سے باز رہیں گے اور علاوہ کلمتہ الحق میں ہمارا پائے استقلال ڈنگا جائے گا؟ ہرگز نہیں۔

معلوم ہوتا ہے مجلس احرار خدا کی جماعت کے عزم و استقلال کو بھول گئی ہے۔ ہماری طرف سے انہیں کھلی چھٹی ہے کہ وہ جو رک چارے سامنے ڈالنا چاہیں ڈال دیں ہم انشاء اللہ تعالیٰ پھر بھی خدا کے دین کو پھیلانے سے باز نہیں رہیں گے۔ اگر آج مسلمان خدا کو بھول گئے ہیں اور اس کے دین کی تبلیغ سے ہٹ موڑ دیا ہے تو ہم روک نہیں سکتے۔ ہم ہر حال میں اسلام کے روشن چہرے کو دنیا پر ظاہر کر دیں گے۔ اور نام نہاد مسلمانوں کو سچا مسلمان بنا کر اور دنیا کے دوسرے لوگوں کو اسلام کی دعوت دے کر خدا کے جھنڈے تلے جمع کر دیں گے۔ خواہ ملاؤں کے طوفان آجائیں۔ مصائب کی آندھیاں چلیں اور مشکلات کے پہاڑ ٹھکڑے ہو جائیں۔ ہماری جماعت خدا کے فضل سے اپنا قدم آگے ہی بڑھاتی چلی جائے گی۔ کیونکہ خدا کی جماعت کے عزم و استقلال کے سامنے جس کے ساتھ خدا تعالیٰ کا صحیح یقین و توکل اور اسلامی روح عمل جو اسے کوئی بات حصول مقصد سے روک نہیں سکتی۔

موجودہ حالات کو دیکھتے ہوئے میں احباب جماعت

کی خدمت میں بھی حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے مندرجہ ذیل الفاظ بظہر یاد دہانی۔ ہمیشہ کرتا ہوں۔

”ہر روز ہے کہ افواج رنج و مصیبت سے تمہارا امتحان بھی ہو گیا کہ پہلے مومنوں کے امتحان ہوئے۔ سو خبردار رہو۔ ایسا نہ ہو کہ تم کھاؤ۔ زمین تمہارا کچھ بگاڑ نہیں سکتی۔ اگر تمہارا آسمان سے پختہ تعلق ہے۔ جب کبھی تم اپنا نقصان کرو گے تو اپنے ہاتھوں سے نہ دشمن کے ہاتھوں سے۔ اگر تمہاری زمینی عزت ساری جاتی رہے تو خدا تمہیں ایک لازوال عزت آسمان پر دے گا۔ سو تم اس کو مت چھوڑو۔ اور ضرور ہے کہ تم دکھ دینیے جاؤ اور اپنی نئی امیدوں سے بے نصیب کئے جاؤ۔ سوائے صورتوں کے تم دگرگت ہو کیونکہ تمہارا خدا تمہیں آزماتا ہے کہ تم اس کی راہ میں ثابت قدم ہو

یا نہیں۔ اگر تم جانتے ہو کہ آسمان پر فرشتے بھی تمہاری تعریف کریں تو تم ماریں کھاؤ اور خوش رہو۔ اور گالیوں سنو اور شکر کرو اور ناکا میاں دیکھو اور بیوند مت توڑو۔ تم خدا کی آخری جماعت جو سودہ عمل نیک دکھلاؤ جو اپنے کمال میں انتہائی درجے پر ہو۔ ہر ایک جو تم میں سے سست ہو جائے گا وہ ایک گندی چیز کی طرح جماعت سے باہر پھینک دیا جائے گا۔ اور حسرت سے مرے گا اور خدا کا کچھ نہ بگاڑ سکے گا۔ دیکھو میں بہت خوشی سے خبر دیتا ہوں کہ تمہارا خدا درحقیقت موجود ہے اگرچہ سب اسی کا مخلوق ہے۔ لیکن وہ اس شخص کو چن لیتا ہے۔ جو اس کو چن رہے وہ اس کے پاس آجاتا ہے۔ جو اس کے پاس جاتا ہے جو اس کی عزت دیتا ہے وہ اس کو بھی عزت دیتا ہے۔

ربوہ کی مستورات کا جملہ

ربوہ ۲۶ جنوری ۱۹۵۷ء۔ بروز جمعرات ۱۱ بجے نصرت گریڈ سکول میں مستورات ربوہ کا جلسہ زیر صدارت محترمہ سیدہ ام داؤد صاحبہ منعقد ہوا۔ مستورات ڈیڑھ صد کی تعداد میں حاضر تھیں۔ عطیہ نیکم صاحبہ نے سورہ رحمن کی تلاوت کی۔ پھر امثالہ رشیدہ صاحبہ بنت ذریعہ صاحبہ نے حضرت اقدس کا تازہ کلام سنا کر سامعین کو محفوظ کیا۔ بعد ازاں سیدہ صاحبہ بنت حضرت میر مہدی حسین صاحبہ رجوم نے ”پردہ“ کے موضوع پر تقریر کی اور بتایا کہ پردہ آج کل احمدی اور غیر احمدی مستورات میں زیر بحث موضوع بنا ہوا ہے۔ آپ نے قرآن مجید کی آیات اور احادیث سے ثابت کیا کہ پردہ اسلام کے احکام میں سے ایک ضروری حکم ہے اور اس پر عمل کرنا نہایت ضروری ہے۔ جس طرح قرون اولیٰ کی تمام مستورات پردہ کرتی تھیں اسی طرح اب بھی ضروری ہے۔ اس کے بعد امثالہ رشیدہ صاحبہ مؤکت نے سورہ فاتحہ کا تفسیر بیان فرمائی۔

بعد ازاں امثالہ خورشیدہ صاحبہ نے ذکر الہی پر تقریر فرمائی۔ اس کے بعد خاتون جنرل سیکرٹری لجنہ امثالہ نے مسافتی پر تقریر کی۔ ربوہ کی صفائی کیلئے مختلف نجاتیہ مستورات کے سامنے رکھیں اور ان پر عمل کرنے کی تاکید کی۔ دعا کے بعد جلسہ برخواست ہوا۔

خاتون جنرل سیکرٹری لجنہ امثالہ اللہ مرکز

مکرم صوفی مطیع الرحمن صاحب ایم۔ اے کی عدالت

مکرم صوفی مطیع الرحمن صاحب ایم۔ اے سابق مبلغ امریکہ حب سے امریکہ سے تشریف لائے ہیں۔ مختلف عوارضات اور پریشانیوں میں مبتلا ہیں۔ اب کے جلسہ سالانہ کے موقع پر آپ ربوہ تشریف لے گئے تھے وہاں پر آپ کے سر میں ایک بھوڑا نمودار ہو گیا جو خطرناک صورت اختیار کر گیا۔ بالآخر اس کا آپریشن کرنا پڑا۔ گو اب نسبتاً افاقہ ہے لیکن ابھی پوری طرح آرام نہیں کیا۔ عام صحت بھی تا حال نسی بخش نہیں۔ بھوک کم لگتی ہے مختلف مقامات پر دردیں ہوتی رہتی ہیں۔ مصنوعی ٹانگ لگانے کے سلسلے میں بھی ابھی کئی روکیں حال ہیں۔ اس کے علاوہ کئی دیگر پریشانیوں بھی ہیں۔ محمد احباب کی خدمت میں بالعموم اور بزرگان سلسلہ سے بالخصوص درخواست ہے کہ وہ مکرم صوفی صاحب کی صحت کا مدد اور دیگر پریشانیوں کے زور ہونے کے لئے درد دل سے استراحت دے کر فرمائیں (خورشید احمد)

دختر اہلسنت اہلئے دعاؤ۔ (۱) میرا لڑکا مبارک احمد اور محمد ادریس بخار اور مومنہ سے مبارک احباب دعا کی صحت فرمائیں۔ ہاسٹل محمد اسماعیل گریڈ ہائی اسکول (۲) سہری اہلیہ کا بیٹے کو میوہ سہیل میں گلے کا آپریشن ہو رہا ہے۔ احباب آپریشن کے کامیاب ہونے اور صلہ صحت یاب ہونے کیلئے دعا فرمائیں۔ عبدالقادر خان راولپنڈی

وہ کون ہے جو اللہ کو قرض دیکھا؟

قرآن حکیم میں آتا ہے۔ مَنْ ذَا الَّذِي يُقْرِضُ اللَّهَ قَرْضًا حَسَنًا فَيُضَاعِفَهُ لَهُ أَضْعَافًا كَثِيرَةً۔ کہ جو اللہ تعالیٰ کو قرض دیتا ہے۔ اللہ تعالیٰ اس کے اموال میں برکت ڈالتا ہے۔ اور اسے کئی گنا بڑھا دیتا ہے۔ ہمارا ایمان ہے کہ یہ سلسلہ اللہ تعالیٰ کا قائم کردہ ہے۔ جو شخص اس سلسلہ کو قرض دیکھا۔ اللہ تعالیٰ یقیناً اس کے اموال میں برکت دیکھا اور اسے بڑھائے گا۔

حضرت سیدنا مصلح موعود۔ خلیفۃ المسیح الثانی ایدہ اللہ بنصرہ العزیز نے گزشتہ جلسہ سالانہ

منعقدہ ربوہ میں فرمایا۔

..... اب بھی میں بتانا ہوں کہ تمہارا فائدہ اسی میں ہے کہ تم اپنا روپیہ امانت

صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ میں جمع کر لو یہ مفت کاٹو اب تمہیں حاصل ہوگا۔

آپ اپنا تمام قالتو روپیہ امانت فنڈ صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ۔ دفتر

محارب میں جمع کرائیں۔ آپ کا روپیہ جس وقت آپ فرمائیں گے۔ اسی وقت واپس ادا ہوگا۔

اگر آپ باہر ہوں اور اپنا روپیہ بذریعہ منی آرڈر یا ہمیں طلب کریں گے۔ تو صدر انجمن اپنے خرچ پر

آپ کا مطلوبہ روپیہ آپ کو فوراً بھجوا دیں گی۔ نظارت بیت المال

مشرقی جرمنی میں جاموسوں کے خلاف دستے

برلن یکم فروری - جرمنی کے مشرقی منطقہ کی اشتراکی حکومت اور سے لے کر ۱۱ سال تک کی عمر کے ۲۰ ہزار بچوں کو دو لاکھوں جاموسوں کے خلاف دستے قائم کر دیے تاکہ ایسے ایسے امریکی ایجنٹوں کی روک تھام کی جائے جو اپنی حرکتوں سے باز نہیں آتے۔ ان احکام کے سافقہ کہ انہیں اپنے گھر کے افراد کے ساتھ

میں بے رحمانہ سلوک کو مانو گا۔ یہ دستہ مارچ کے ۱۱ میں برلن کے برطانوی - امریکی اور فرانسیسی منطقوں اور روسی مشرقی جرمنی میں اپنا کام شروع کر دیں گے۔ یہ دستے اشتراکی - یونٹ کاٹکس کیلئے راستہ صاف کریں گے۔ جو سی میں سوویٹ کے زیر اقتدار علاقوں سے پانچ لاکھ زچوان مجاہدین کو برلن لانے والے ہیں۔ ان آئے والوں میں چین کے نائنچ مجاہد بچے بھی شامل ہوں گے

اسی اثنا میں اشتراکیوں نے مغربی حکام سے اپیل کی ہے کہ برلن کے برطانوی منطقہ میں واقع ٹیک کے سابق ڈومیک اسٹریٹ بم میں فیکٹوں کا ٹولہ منہ کی اجازت دی جائے معمولی حالات میں منطقہ ایک دوسرے کے مظاہرین کے لئے بند ہوتے ہیں۔ اشتراکیوں کا ارادہ ہے کہ اس ٹولہ کو دکن برلن میں ہونے والی اشتراکی تحریک کے ماتحت انتخابات کے پائیپ لائن کیلئے استعمال کیا جائے۔ (اسٹار)

ہند اور پاکستان میں اشتراک

نئی دہلی یکم فروری - حکومت امریکہ کے نائب وزیر نے ایک تقریر کے دوران میں ہند اور پاکستان کے مستقبل کا انحصار دونوں ملکوں کے خوشگوار تعلقات پر ہے۔

لفٹنٹ کرنل محمد سعید کو بریگیڈیئر بنا دیا گیا

راولپنڈی یکم فروری - راج جنرل میا کوٹرا کے ایک اعلامیہ میں بتایا گیا ہے کہ لفٹنٹ کرنل محمد سعید کو بریگیڈیئر کا عہدہ دیا گیا ہے۔ معلوم ہوا ہے کہ سعید کو ایک بریگیڈیئر کی کمان دی جا رہی ہے۔ آپ نے گورنمنٹ کالج لاہور میں تعلیم حاصل کی ہے۔ فوجی تربیت آپ نے انڈین ملٹری اکیڈمی ڈیرہ میں حاصل کی ہے۔ آپ نے ۱۹۳۵ء میں کمیشن حاصل کیا تھا۔ آپ کو برما کی سرحد میں جاپانیوں کے خلاف اعلیٰ جٹی کارروائیوں کا بہادری سے تجربہ حاصل ہے اس کے علاوہ حالی جی میں سرحدی جنگوں میں پہلے فوج کے ایک جٹا میں کی آپ قیادت کرتے رہے ہیں۔

طالب علموں کا رہائشی شہر

جوگ جوگ تاجیم فروری - حکومت انڈونیشیا کے وزیر تعلیم ڈاکٹر جونیف نے ایک اعلان میں بتایا مستقبل قریب میں طالب علموں کیلئے ایک رہائشی شہر تعمیر ہو جائیگا اس کام کیلئے ۲۰۵ کروڑ روپے کی رقم منظور کی گئی ہے۔

برطانوی تجارتی مشن ۲۴ فروری کو پاکستان پہنچ رہے

لنڈن یکم فروری - حالیہ طے شدہ انتظامات کے ماتحت برطانیہ کا صنعتی مشن ۲۴ فروری کو کراچی پہنچے گا۔ اور مغربی اور مشرقی حصوں کے دورہ میں تقریباً تین ہفتے صرف کرے گا۔ مشن کا دائرہ عمل یہ ہو گا۔ کہ وہ تحقیقات کے بعد ایسے اقدامات کے متعلق حکومت برطانیہ کے سامنے رپورٹ پیش کرے۔ جو پاکستان اور برطانیہ کے درمیان تجارت کی ترقی میں معاون ہو سکیں بالخصوص ان طریقوں کے متعلق جن سے برطانیہ کی صنعت اور تجارت ان منصوبوں کی کامیابی میں مدد دے سکتی ہیں جو اپنے ملک کی اقتصادی ترقی اور تجارت کی توسیع کے لئے حکومت پاکستان کے زیر غور ہیں۔

مشن اس کی کوشش کرے گا کہ پاکستان کی اقتصادی خوش حالی میں برطانیہ کی دلچسپی کی طرف توجہ مبذول کرانے۔ اور اس سلسلہ میں برطانیہ جو کچھ کر چکا ہے اور کر رہا ہے اس کی وضاحت کرے۔ مشن برطانوی سامان کی فروخت کے مواقع۔ برطانوی ٹیکنیک اور سائنسی خدمات اور افراد کا استعمال اور سرمایہ لگانے کے متعلق بھی رپورٹ پیش کرے گا۔ مزید برآں ان برطانوی کمپنیوں کے تجربات کا بھی مطالعہ کیا جائے گا۔ جو پاکستان میں کام کر رہی ہیں۔ تاکہ ایسی کمپنیوں کو ان سے مطلع کیا جاسکے جو پاکستان میں کام کرنے کی خواہشمند ہیں۔

حکومت پاکستان کے اقتصادی ترقی کے پروگرام کا بھی مطالعہ کیا جائے گا۔ تاکہ یہ معلوم ہو سکے کہ اسکی کامیابی میں برطانیہ کے تجارتی ادارے کہاں تک حصہ لے سکتے ہیں۔ مشن اس پر غور کرے گا کہ کن طریقوں سے برطانیہ کے صنعت ساز تاجر فنکار اور سرمایہ داروں کو ایسی مدد دینے پر آمادہ کیا جاسکتا ہے۔ مشن میں مختلف شعبوں خصوصاً سول اور برقی انجینئرنگ کے ماہرین شامل ہیں۔ جن سے چلتا ہے۔ کہ میں سبکی کی توسیع کے پاکستانی منصوبہ پر خصوصی توجہ کی جائے گی۔ (اسٹار)

تبت میں یاسی پھل کا اندیشہ

لنڈن یکم فروری - اطلاع موصول ہوئی ہے کہ تبت میں اقدار حاصل کرنے کے لئے چینی اشتراکیوں کے ابتدائی اقدام کے متعلق تازہ ترین اطلاعات نے وہاں سیاسی پھل اور کثیر ہندوستان اور پاکستان پر اس کے ممکنہ اثرات کے متعلق قیاس آرائی کو تیز کر دیا ہے۔ اطلاعات میں ایک غیر ملکی مبصر کا حوالہ دیا گیا ہے۔ جس نے کہا ہے کہ تبت کے اس سرحدی حصہ میں جو اشتراکیوں کے زیر اقتدار ہے۔ تبتی افراد پر شتمل ایک چینی فوج کو گوریل جنگ اور پانچویں کالم کی تربیت دی جا رہی ہے۔ یہ فوج ان افراد پر مشتمل ہے۔ جو تبت کی سرحدوں پر آباد ہیں۔ اور اس میں عورتیں بھی شریک ہیں۔

مبصروں نے اس پر رائے زنی سے پرہیز کی کہ ہندوستان خطرہ میں مبتلا تبت کو کیا مدد دے گا۔ لیکن اس امر کی جانب اشارہ کیا جا رہا ہے کہ تبت کی آزادی کی خواہش کو دہلی پسندیدہ نگاہوں سے دیکھتا ہے۔ تبت نے اپنے مقابلہ کمزور دفاع کے انتظامات شروع کر دیئے ہیں۔ اور چھوٹی گوریلہ قسم کی فوج میں توسیع کی جا رہی ہے۔ راہب بہاری علاقہ میں ایسے فرقوں کو آنے والے خطروں سے آگاہ کر رہے ہیں جو ہتھیار بستے ہیں۔ خیال کیا جاتا ہے کہ اگر چینی اشتراکی حملہ آور ہوں تو تبت کی حکومت اپنی روایتی تبتیوں سے باہر نکل آئے گی اور اس بارے میں وہ اقوام متحدہ سے اپیل کرے گی۔ (اسٹار)

اسٹارنگ فاضلات کا قاتل

لنڈن یکم فروری - اس موضوع پر سرکاری خاموشی کے باوجود مالی اور تجارتی حلقوں میں اسٹار لنگ فاضلات کو ختم کرنے کے لئے امریکی اور کینیڈا ایما امداد میں دلچسپی بڑھ رہی ہے۔ اور تقریباً کہ اب ختم کر دینے کو فیصلہ ہونے ہی والا ہے۔ لیکن اس کا بھی اعتراف کیا جا رہا ہے۔ کہ ابھی ایسے متعدد مسائل حل ہونے باقی ہیں جن کے بغیر اسٹار لنگ سے کسی کارروائی کی امید نہیں کی جاسکتی (اسٹار)

ملایا کے ربر کی قیمتوں میں اضافہ

سنگاپور یکم فروری - کل ربر کی قیمت ۵۱ ملایا سنٹ تھی۔ جو ۲۱ سال کے اندر بلند ترین قیمت ہے۔ امریکہ اور لنڈن کے مطالبوں میں حال میں اضافہ ہوا ہے۔ لیکن بڑھتی ہوئی قیمت کی اصل وجہ یہ شبہ ہے کہ بڑھتی ہوئی لافا قیمت کے پیش نظر انڈونیشیا اپنی پیداوار برقرار رکھ سکے گا۔ خیال کیا جا رہا ہے کہ سنہ ۱۹۵۰ میں انڈونیشیا ۵۰ کروڑ ٹن ربر تیار نہیں کر سکے گا۔ (اسٹار)

ریاست حیدرآباد کے لئے مجلس قانون ساز

سنگاپور یکم فروری - ریاست حیدرآباد کی کانگریس نے حکومت ہند سے درخواست کی ہے کہ حیدرآباد کی مجوزہ دستور سازی اسمبلی کو ریاست کی مجلس قانون ساز میں تبدیل کر دیا جائے۔ حال ہی میں حکومت ہند اور ریاستی وزراء کے مابین اس بارے میں مذاکرات ہوئے تھے۔ حکومت ہند نے اگر یہ مطالبہ قبول نہ کیا تو ریاست کی کانگریس راجیہ حکومت ہند سے درخواست کی کہ وہ دستاویز